

Лапти



Лапти - плетеная обувь из лыка или бересты;
до сер. 19 в. - основной вид крестьянской обуви в
России.

Валенки

- **Ва́ленки** (ва́лену́хи, ва́лежки, ва́лены, ва́ленцы, ка́танки) — тёплые во́йлочные) — тёплые войлочные сапоги) — тёплые войлочные сапоги из свалянной овечьей) — тёплые во́йлочные сапоги из свалянной овечьей шерсти; чаще делаются твёрдыми, но бывают и мягкими, под другую обувь.
- Прообразом валенок были традиционные войлочные сапоги кочевников Великой Степи (в том числе Южной Руси), история которых насчитывает более 1,5 тысячи лет.
- Есть свидетельства о том, что валенки появились в начале XVIII века.

Валенки, валенки не подшиты старенки..



Музей валенок в Мышкино и Русский музей в Москве



Виды обуви

- **Сандалии** — лёгкая обувь — лёгкая обувь из подошвы (часто без каблуков), закрепляемой на ноге ремешками или верёвками. Сандалии — один из самых древних видов обуви у народов, живших в тёплом климате. Древнейшие сандалии (ок. 10 тыс. лет назад), хорошо сохранившиеся под слоем вулканического пепла, обнаружены при раскопках пещеры Форт-Рок. Сандалии — один из самых древних видов обуви у народов, живших в тёплом климате. Древнейшие сандалии (ок. 10 тыс. лет назад), хорошо сохранившиеся под слоем вулканического пепла, обнаружены при раскопках пещеры Форт-Рок в штате Орегон. Сандалии — один из самых древних видов обуви у народов, живших в тёплом климате. Древнейшие сандалии (ок. 10 тыс. лет назад), хорошо сохранившиеся под слоем вулканического пепла, обнаружены при раскопках пещеры Форт-Рок в штате Орегон. Также сандалии были распространены у древних вавилонян. Сандалии — один из самых древних видов обуви у народов, живших в тёплом климате. Древнейшие сандалии (ок. 10 тыс. лет назад), хорошо сохранившиеся под слоем вулканического пепла, обнаружены при раскопках пещеры Форт-Рок в штате Орегон. Также сандалии были распространены у древних вавилонян, египтян

Самые первые сандалии

Северная Америка Египет, 2500 лет до нашей эры.



Сандалии.

Эти старинные **античные сандалии** принадлежат разным культурам.

Североамериканские сандалии изготовлены из сплетенных пальмовых листьев, а египетский вариант - вырезан из дерева.



**Деревянные сандалии с каблуками как у
пятки, так и у носка, были широко
распространены в Азии и Африке
и поддерживались на ноге с помощью
кожаного ремешка.**



В Индии, где религия запрещала использование воловьей кожи для производства обуви, сандалии из дерева оставались, пожалуй, единственным подходящим вариантом.

Этот экземпляр еще и украшен чеканкой и покрыт слоем серебра. Обратите внимание и на своеобразный колышек, служивший единственной опорой для ноги при ходьбе.



Современные сандалии



Маленький зонтик, мяч и нарисованные пальчики украсили эту прекрасную пляжную сандалию!

